

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料  
分類 亞運 來源 民生報 日期 1981.12.06 版面二版

# 省體明年7月升格為國立體育學院

## 北體取消“廢校”之議 改制有望

記者 鄭清煌 / 報導

- 省立體專明年7月起將改為國立體育學院，預料將影響台北市立體專的命運，「廢校」之議將煙消雲散，兩所國立體專將與林口體育學院鼎立，繼續扮演高級體育人才搖籃的角色。

省體專前天已獲省府委員會同意，將於80年度起與8所省立師範學院一併改為國立，只要省議會再通過，省體專即成為「歷史名詞」；該校現已完成改隸規畫作業。

而現在懸而未決的北體專前途案，受到省體專改隸的

正面影響，加上教育部與台北市政府的「默契」，將逃過「裁併」入北市師院的噩運，並趕上最後一班「專校升國立」的政策專車。

目前省體專前途已明朗，北體專校方則積極從事規畫，只要朝培養體育服務業專才的新走向，能被北市教育局、議會接受，近期將有圓滿結局。

但教育部傾向於3所國立體育學校分佈北、中、南的安排，未來省體專、北體專的設校位置及角色功能，將有後續調整計畫出現。

## 爭取辦亞運 奧會再邁步 近期擬定“亞運城市選拔準則”

記者 江彥文 / 報導

- 繼發函表明爭辦亞運意願後，中華奧會近期將著手擬定「爭取亞運城市選拔準則」，為我國爭取亞運行動再邁出一步。

不過，依據國際奧會爭取承辦亞、奧運的慣例是由主

辦城市出面競爭。因此中華奧會必須早日決定國內主辦城市誰屬。李慶華表示，所幸此次亞奧理事會已決定取消討論98年承辦權議題。

目前國內已表明承辦意願的城市包括台北市（縣）、台中、高屏南等地外，新竹、嘉縣也曾表示興趣。但是，

此次選舉後各地方首長異動幅度很大，中華奧會有必要再作調查。

李慶華表示，依照慣例，各國首次承辦亞運都會推出首都來爭取，但中華奧會將會依據即將研擬的「爭取亞運城市選拔準則」供各城市公平競爭。

## 拳擊隊菲國脫困昨返國

記者 李炎權 / 報導

- 在馬尼拉受困4天的中華拳擊隊昨天下午終於帶著銀、銅牌各1面安然返國。

中華隊是上月底打完馬尼拉市長杯後受菲律賓兵變馬尼拉國際機場關閉影響，一直滯留在菲。

中華隊領隊許坤海昨天讚許中華隊表現良好，下週將舉行慶功宴，獲微甲級銀牌的劉欣宏及重乙級銅牌的譚鴻彬也可能獲得適當獎勵。

至於與中華隊同時受困的韓國及印尼隊，據悉仍未返國。

## 柔道隊角逐日本福岡賽

記者 鄭清煌 / 報導

- 中華柔道隊今天下午出征日本福岡，角逐水準不亞於世界杯的福岡錦標賽。

中華隊由柔協副總幹事鄭吉祥率軍，連明源任祕書，廖謀煌為隨隊裁判，選手黃玉欣、蘇鳳琴、陳淑美、蕭

素秋、蔡素玉、許苑鈴、陳美慧等7人。

去年我國派出各量級冠軍女將角逐，結果慘遭鎩羽，所以柔協改派選拔賽亞席選手前往磨鍊；大陸隊去年則獲1金4銀1銅，僅次於中國隊，本屆賽會可望再為中國人爭光。